KM 1+563.2
KM 0+008.8 KM 0+276.0 KM 0+546.5 KM 0+800.2

, KM 1+851.4 KM 2+169.4
2 0l o~ 8 o 3 < =] <
3 < 3 3 3 ° \ g Yo a 8 5 2 5 @ o & N D g 2 © 3 N
- S8 ] - - = 5 83 5 - e S g g = 2 = h « < g s = s T 3
o 3 g 28 S e . - - . = . T == - - s g g - 52 J 8 g - o . | - =2 o KM 1+o303'9 . - = S g8 = 8 & 28 28 = 2 = E = = & = . 3 g S v = E = £ 3
- S g o 5 . - - = = o > <) g x S < o i) S ; 2 - ~ 3 & © ~ : e §C" S a@ . . A i ) o N T R o o Ko — = == o= 2 @ 2 © 2 5: 2 - = ~
) - ¢ 8 E° s L8 & 5 - ot < ;B ek E 8- e S L —— : 5 2 ‘3 s 5 o "I - KM 1+029.2 B . 2 i3 o8 © & ; : al's e ers ¢ w20 H20-00 L[] ] R o B = Fls . S
2 5ot - H— e g8 £ g 2 —F S = g - - ohe 8 e = = - € £ & 2 = 3 o = 0 g Q o N = il e T x- z W=4.0 H20=0.0 o T L"’/’—KS_%~ —
& -8 — === 8 8 I oo ——& _ - va—’_—% ————————— ¥ ' = 8 SS 2 ° S 2 LG €5 5 g2 _ W=4.3 H20=0.5 [~ R - N=04 H40=2.1 PL=05 KM 1+880.0 N
R ~ W=1.1 H20=0.0 - ; , \ % 2 N B S = 5 o o o - . - _ : .
N = KM 0+572.4 w=2.3 H20=0.0 2 — == __ g 8 g% - 5 £ 2 g @ = 8 = N=0.0 H40=0.0 PL=0.1 KM 1#587 4 | W=3.6 H20=0.0 PL=6.9
=45 o =1. =0. = ' ' TS & . ' ) Kk % 2 € N=0.1 H40=0.0 PL=0.3 : N 2 B N - e o = e e
W=4.0 H20=0.0 PL=4.5 KM 0+018.9 W=1.5 H20=0.0 N=2.9 H40=3.9 PL=6.4 T - 0=3.8 KM 04822.5 ~o e LN g —1 L T R 0 0 . . h . n = ©g § 202 8 8§ = 8 2 KM 2+200.7
- KM 0+303.7 < 8 - R - a < N=1.8 H40=3. . S e ° ‘ ~~<_ € KM 1+328.0 2 2 3 2 R = 2 “ < v ORs R g5 = g F 8 £ N=0.6 H40=3.7 . _ s . o -
N=0.7 H40=2.9 o g2 58 s g o S = h=15 HA0=3.7 g . 8 g3 8 =3 3 3 > 2 % g 5 g ° ;8 2 2 % . o W=2.5 H20=0.0 SN 9 P c s - g8 gs g 53 2 g = i , —5— \ Pl 3 2 . 3 § 2 SRS 8 N 3
=0 =2 2 82 Sl : 2 - : g . i 8 ¢ g g 8 - 2 S S 3 g L gr E " g 2 2 - . - g : 88 g3 S g 5 8 253 . 7 s al's PP E . SN 5 < S EE s = = E g 3
= 2 8 I 8¢ = ‘9 = g 8 - ¢ 2 ks g o o - =¥ J*\f 3 & ks = = ° 5 = R — © 8 = = 8 2 < S % ‘§ % 3 < N=1.6 H40=3.7 PL=56 KM 1+052.3 - == e 2 e 2 3 T g8 2 W=4.1 H20=0.2 I-L ———————F————————— P\ w— W=34 H20=00 ~“ tT——————— — 1 C——————— — T\ = SN " i , : - = . E
g g 8B T g & i« A I | g 1 5 = = S - = ¢ € 5 gz €3 € 3 g - _ o - - — - € S  —— P * 5 E
g £ ‘9\73_/—7/7?’: N ©“NE 7T e N2 Wets T —J —~______ w — g c y __ 7 ¢ . . . z : 2 o g % | 3 8 o W37 H20504 - - “H— N=00 H40=0.0 PL=0.2 KM 146020 N=00 H40=1.8 PL=0.0 KM 1+905.5 W=3.7 Hom00 N E S = - =
" - B - % o % = 2 © N 5 & C G < 5 ~ _ — o r . . o . == Z
[ a— PL=7.0 W=2.7 / ‘_‘f_%f s & € g 2 - o 2 o ¢ e = 2 N=0.0 H40=0.0 PL=0.1 it R_ s g © Qo 2 g 8¢ R 2 23 R < ° - = PL=5.1 KM 2#229 2
W=4.5 H20=0.0 PL=4.6 W=0.8 H20=0.0 PL=4.8 KM 0+328.9 N=2.5 H40=4.1 KM 0-|+596_5 : ~~__ 3 : = . 8 < S 228 e S5 &£ 53 3 z R SR g3 55 5 g N=0.4 H40=3.2 =5. .
KM 04047.0 N6 40237 . " ‘g 2 . L o N 2 . g 2 N N=1.7 KM 0+843.8 \\\_\_;V;A W=2.0 H20=0.0 ' ‘ “\\§~ N o - T e KM 1#352 8 T g = F e -8 2 - I S S S S = g B . . o 8 = - ‘:,_ o 3 g
N=0.4 H40=2.9 © o © =2. =3./ &3 & 5 = 5 - N o 9 S N S o 92 s o 5 N S~ < 2 w2 wQ J -2 =4. =0. N — _ — | t-]\ a N ! S NIl N d N ~
B °® = 8 g= g3 z 5 8 o 2 z @ = s <8 g ¢ & = g 8 8 g g 8 8 8 < z & % g 8 ° S o o o oy - - _ N=2.1 H40=3.7 SN T o8, 7 og s I3 803 g . W=4.0 H20=0.2 = T W=4.4 H20=0.0 L 1 - ——— o g E g S £ = £ = £ g 3
E ‘g e & €2 ' £ - € s 8 - E £ s X - 7 , = = > 2 g < 2 5 - Z |2 z g - @ KM 1-TO74.6 = e T c e =oF g N=0.0 H40=0.0 PL=0.2 N=0.0 H40=20 Pi=o3 & —— — F——=x_*¢ g
€ g £8 o = = = g ¢ == e ¢ g ¢ €l g & 3 o _ _ B e —— ——— — < =0. =2. =0. = 0. S — == :
g T e~ E 5 o g - B F \ . 2 2 2 5 5 8 5 5 P W=3.7 H20=0.5 D — v e KM 1+625.2 KM 1+933.4 W=3.9 Hoso0  INE A SN
DN === ] ~~ iy - W=1.2 : - - - - 2 o g8 g g g < 3 N - =0.0 PL=0.3 B By € R 3 2 o N=0.4 H40=3.2 PL=5.3 KM 2+246.3 -
W=1.2 H20=0.0 PL=5.7 \I\ P | W=3.0 L & g < N=0.1 H40=0.0 PL=0. KM 14376.9 ¢ g g 28 23 . 2 2 = . 2 2 3 5 = 8 5 [3 s 8 5
- 2 T - N=3.4 H40=4.2 a g - = : ¥ - . - - SR o 408 8 (SR =8 e g g Q 4 4oy qR g g R =8
W=4.4 H20=0.0 PL=4.8 KM 0+074.9 N=8.4 H40=4.0 . KM 0+357.3 . N . KM 0+622.7 o R N=2.0 w=1.8 H20=0.0 R, | W=4.2 H20=0.2 |‘L it I -~ - - - £ ~g" = 5 g 7 - - - " e = oo - g ©F
- - =3 g N 3 b 0 2 3 3 3 5 © ,\wr o 2 > <o = ‘ 3 2: P o g ~ et o N < 1 - \ e F 8 A E S H \. N = <
N=0.3 H40=2.6 . 5 -8 7 ‘g - 8 5 s 3 L. 2 b p 3 g o 8 g € g 2 08 8 83 Sls 5 2 8 ° . . 2 =8 8 g 3 212 z 8 8 N=1.6 H40=3.4 KM 1-‘-097.1 g : 88 o3 i 8 2 % 2 N=0.0 H40=00 pL=02 B - — A ] L —— W=4.5 H20=0.0 ‘NEL—; === T~ .~
. °os ¢ g ® e g @ & ST coc : - 5 = C 8 P 2 = g = S - e 8 8 g g ER 8 - - N . . N " 8 o - 3 o 8 _ w — = g e Ee 2 KM 1+643.8 W=5.9 H20=0.0 PL=5.0\_~ —————__ 7 ) ) —_ 7
5 S e . - N T & 7 - — . 7 : NE = ‘ c . s z 5 £ g - g ig ¢ g8 7 2 . . W=38 H20=05 | [N F— ST - s g . ‘o2 iosas KM 14958 6 N=0.4 H40=2.8 PL=5.4 KM 2+269.0
© - “ e © o - — ° o ° 3 < - = - = - & © I o < El ] % | 2 > 200 =0. =3. - -
- [ —— . = T~ = = 5 o = = = e " - c - = S S ~se 28 23 3 8 8z £ S 2 s A - 5 5 8 s = 8 g [3 T8 oo -
B ——— w=0.7 H20=0.0 PL=5.7 . : o2 H20-00 PLesg KM 0+645.9 e 20700 S £ N=0.0 H40=00 PL=02 | e i S : : 8 3. 2 8 g . : S S0 ¢ 2R - & 5
W=3.6 H20=0.0 PL=4.5 KM 0+101.7 ' e > N=3.3 H40=3.3 ' N=1.9 H40=3.5 W=1.5 H20=0.0 - N KM 1+401.3 W=4.2 H20=0.2 N1 e —— - - T ¥ g - - F gC 2 . B 3 - - - - e - ‘ l:\i_lv o = 8
- N=10.4 H40=4.6 o e s - o ® o ’ T — N _ ~ W=5.7 H20=0.0 A & — "ﬁ @ - _ _ ¥ A f \ o
N0 H026 5 s8 1T - - .. KM 0+381.6 : c s . - : 8 - sy Ne23  HM0=36 PLeS2 KM 1+122.1 ER B <l R, \00 Ha0=00 FL0T KM 14674.7 BN — — | W 000 R T ——>_ -
e X 8 ce €= e e & C N Coo " ° e e o - = 2, - -z i - - o Bo g = g 2 3 8 2 g g [° g 2 5 S B =B € g 2 g =% = o @0 olg o o N=0.2 H40=3.9 N=0.3 H40=2.8 - ‘
S 2 g = i = = - g 7 == o o S5 ag 5 2 2 B 5 = = S S—— ) ) — 5 2S g - - € 5 gy 2 9 9 - - o P g ¢ c 18 £ 8 e —_—= g - S = EF 2 : 88 =8 g3 = 8 S5 . PL=55 KM 1+985.9 : : PL=5.4
<& \VY:?:U 5 < < 8E o e . e - ° 8 7 NS;_/Z ______ J ‘ i N T ﬂ 23 z e $ 3 2 = - — - - W=36 H20=05 |[———f4—————— [ EEE 28 SIS : 8 =g =
e — e = = e g ] T g & s W=0.6 H20=0.0 PL=4.9 - e SR/ Weto H200.0 o N = = ¢ — - g 3 Jm . . |
s 120200 i KM 0+130.7 ¢ - ‘ P - | =1 =0. ~~___ ] N=0.0 H40=0.0 PL=0.2 KM 14422.4 W=4.1 H20=0.0 L ] g & 58 50 58 5o 8 5 5 LEGENDA
=9 = e e e = N=2.8 H40=3.5 - . o 2 & S O ° = = :
> N 2 N ° W=0.8 H20=0.0 PL=4.7 -___\_;g/_;’ M © 2 KM 0+680.6 N=1.4 H40=3.1 < @ ~o = = = = iy = =z - :
N=04 H40=3.0 o @ e § :oo % EN % %vr = oo KM 0 408 8 g ;2 % 3 g - <Q a ® o © - o < 0 © KM 1#1479 é é EE a g § ‘g 8 i S 58 - N=0.0 H40=0.0 PL=0.3 KM 1_&701 3 W=5.5 H20=0.0 “\_ ‘lm\ E _[, W . h ' k 2
2 z e . z < g " M e e N=3.4 H40=3.4 o . . © |g © - E . 3 s g g g g > 8 8 = = s & 8 N=4.8 H40=4.0  PL=6.0 - e o o 2 - © ~ - - FE £ E £ 8 SO = I~ g . : TN A/ = N - powierzchnia wykopu [m2]
z R e . P 2°F =2 5 3 g g 2 & 3 Z 3 2 3 g g E g - 2 5 ° 2 8 g = g 2 8 . g 7 7 3 I« 2 g - I 3 g 2 = = . - - ; _ . .
z t\i/ 5 - 7 : 3 % 2.5 ¢ = R 2 5 g = = 8 : oz 5 ¢ + : "% . 2 3 ¢ g - 8 g & g £ e g W=37 H20=0.5 L-*ft ——————————— %T— ———————— i i = — : 8 ax 38 s & R . N=03 H40=3.9 KM 2+028.8 N - powierzchnia nasypu [m2]
Sl A ER 9 e g 3 e - £ B S N . ) & ; = £ ¢ E g S~ = : . ) o o
W=1.9 H20=0.0 PL=4.5 KM 0+156.9 N w=17 H20=0.0 ~__ g 2 N=0.0 H40=0.0 PL=0.2 e ——— — E i ) n 5 o8 S 3 g . ]
. . N 5 KM 0+936.1 ~ & . . s R} KM 1+445.0 i Wed2 H20=0.5 —— — W=4.3 H20=0.0 z & 7 2 [ oooR S g H20 - humusu gr. 20cm  [m2]
= =2. =z o o g P = = = = N=1.7 H40=3.6 : W=15 H20=0.0 = s 33 B 2% 2 2 202 - - < )
N=27 Hao=29 o 5 3 8 '3 . 3 5 ) ) . W=2.4 H20=0.0 PL=5.2 KM 0+ KM 1+172.1 g £ 8 g S R =g 3 N=0.0 H40=0.0 PL=0.2 ~ N=13 H4o=31.58 s /= I e N R H40 - humusu gr. 40cm [mZ2]
= SN ey = S 3 = o~ X X = = o o g 9 = . & b © z s g N=2.6 H40=4.0 PL=6.1 _ 7 = g + 2 PL=71 ¢ o g pP——— —— = L. )
€ e g “ R € € N=0.7 H40=3.8 g = £ S . s . o g s - 3 g = ez ® 2o o 2 = © 8 = 58 2 g . e - Lo © 8 o T K 3 8 g W=4.7 H20=0.0 b T 2 KM 14752.7 S . - = PL - dlugosc¢ plantowania [m]
N = == t 5 “ s 2 s € I 3 g % = e = 8 e g = 2 = & - S s 8 %18 g 8 5 S ° . Z § = < g < g 8 g g 408 o ’ £ =83 3 5 8 .- = 3 L——/—‘—’K%/// KMj+0585
_ _ A L ___ 8 - = o % 0 = 8 o © o = o 3 32 n 4 e -~ - = - 2 < < b © 8 8 © - = == = -~ g ¢ < ° " = ISl S S < S oS o = Le_s__ -~ )
=U. =u. —_7 — = U AAANCAOA - TTTmmm———— = - T ¢ - 2 A < o o % - - © — =] = = = Lnfiing = = = 2 - - ©
W=0.5 H20=0.0 LPL=4 - KM O 184 7 d © © Z : "if\ 2 @ % e N l; % ‘ ﬁ 5 § © < S § S g N=0.0 H40=0.0 PL=0.0 KM 1+472 3 [ S S = :": S 3 s =2 SIS e S 13 8 = ‘/ Srosowree 5
- = = — " = - — =N o T ) i i Q| Q i Y N =~ zo0.
N=3.4 H40=2.9 -T 2 W=0.6 H20=00 @ N~ @ T ——— —~ @ — v W=1.9 H20=0.0 PL=556 ~ ~ ~~—~—TT—— == -~ f | _ < it o B3 5:2g E + 2 o2 — = H20=0.0 |/ ! ] — N N - = - S N = - (4 ul. Upalna 14 lok. 58; 15-668 Bi’:ﬂys'rok
© [} > ©® I . KM O+7297 N \J_/__,, l \\\\_\._EKJ W=1.3 H20=0.0 ‘ E E = 2 g e Q 2 E g R § 2 W=3.3 0=0. i e I p§ E = - Al T Al o ‘ \ tel. 796 166 276; e-mail: biuro@spdrogowiec.pl
. - - = £ S § 5 % § . - " i W=3.6 N=3.2 H40=3.5 . ——— N=1.6 H40=3.6 KM 0+4959.7 N=2.4 H40=3.6 PL=4.8 KM 1+196.8 g S —~ B = N=0.0 H40=2.0 PL=0.2 g N o = p{__ ! \ —|tf—\ ———‘; - ,‘ KRS 0000583625; NIP: 9662100389; REGON: 362887758
8 Q R g ¢ 5 z S - e g & g 8 0 “ - o 5, 2R - = S - > s = Q% g s < : - N 2 8 2 o W=3.5 H20=0.0 N ——————— = KM 1+779.0 T =z = ~
2 b= e S b= © £ £ N=0.5 H40=3.7 3 = _ I 29 [ - 0 . 2 S e 3 3 2 s @ % 3 2 @ o % |8 % @ o _ & 2 S % o 2 2 I P S - 2 5 B _ o~ ' - ~o - LN e INWESTOR: Powiatowy Zarzad Drég w Sokéice
2 3 € 2 g g3 2 % - % - = 2w = , = = - . - < = = - = <= = 5§ =2 g g g o e < & = g SR 3 o o N=0.1 H40=0.0 PL=0.4 = e T8 e @ & Qe S w=49 H20=0.0 PL=5.8 KM 2+086.4 ul. Torowa 12
W=0.9 H20=0.0 g - - 8 —f s e 8 v | Z g g e — ‘ < 9 © o == T w e & - - - -8 i : = = ~ g ¢ ] 9 2 T KM 1+498.4 -5 S E EIE S8 &E S ' ' . . <o . . 16-100 Sokétka
- 3 '\e_/ 7 t o o % i R ) S — S— . ~ \\Vy = © = © g = o5 © |o» I3 - _ _ NS & = N “t rw & Na { @
T A —— — L 2 e < < —~-- © - =00 LN 7 _ ______ R : o X 5 N=0.4 H40=3.5 il ai Qo o Ky A a
N=2.9 H40=3.0 . N — e 2 W=0.5 H20=00  PL=54 KM 04752 4 e NS 3 > | ——— ] w=0.7 H20=0.0 Leo s g e - g z W37 H20=00 —— - I 5 g N £ s 2 i : o
> @ =] — S < _ . S~ w W=1.6 H20=0.0 PL=5.2 PL=4.3 = — = ~ o : - 8 - - - - - - -
o on = = 28 2 g 2 IS S W=2.1 H20=0.0 PL=5.1 KM 0*496 4 N=3.5 H40=3.6 T~ N=2.7 H40=3.4 N=0.1 H40=2.1 PL=0.2 - s B J \ _:|§Y:Y £ 7 NAZWA OBIEKTU:| Przebudowa i rozbudowa drogi powiatowej nr 1327B od drogi powiatowe
Z = oe . 5 = = . S & S N=1.0 HA0=3.7 \ ' g e = s 8z g I o 8 5 N=1.8 H40=3.5 KM 0*982.9 v . S N -8 - 85 N - < - B KM 1+803.6 k@%—ﬂ‘fﬁ/ e~ nr1321B - Ciesnisk Wielki - Budno - do drogi powiatowej nr 13238
S © 5 = ~ -~ - = =1. =3. o . 2 = ; > < S g < E\‘ > ; o = { : s - X S : —, N - _ < - = =
2 °oon —— e T\Q = . .o 5 2 58 g 52 s ° @ . = e g 3 g = g2 g & 2 8 < - . z 3 2 - @ L . @ o s g & g 3 o z‘g g == 2 s B 2 N R L s s g 88 o Weat H20=0.0 P KM 2+114.0
e A —— N ¢ 5 28 g ¢ < - 82 g : g g s . ey P 2 : : g g S q Sl B =3 8 - S ; 5 F E : fRE 8 e 8 R0 THA
L =TT T T T ——— " - — % & poy =2 - B L A < = ¢ g o e = = B A 8 & g § ‘E =z s L 8 S B = 2 — L1 Q <+ Q ~ ‘ o o B = N =k ~ =L = N=0.3 H40=3.4 STADIUM: Projekt wykonawczy Numer rys.:
w=13 H20=0.0 PL=5.2 \ = S ] ¥ - W=18 H20=0.0 e | ha — : = % o5 = & W=0.9 H20=0.0 L A~ — s < g o8 2[5 R K2 3 N = ‘ . 5 = o P - . : Jextwy )
N=3.3 H40=3.7 KM 0+240.3 W=16 H20500 PLeat NG 27— b= i ' ' | = —— ——_ N - - N=18 HA0=3.0 PL=4.3 KM 1+244.7 - iy e= = £ g &£ = W=4.0 H20=0.0 “|-———F]J e o o - S s SR 28 5 z 5 4,
L . ' o 5 3 3 5 I. b 5 . N=13 H40=3.4 N=17 H40=3.7 wW=1.4 H20=0.0 AN g g 3 8 g2 2[R 3 W=4.2 H20=0.0 N ———————— = N=01 H40=21 PL=03 2 N ——_ 8 - N NAZWA RYS.: | Przekroje poprzeczne Skala:
< < < ~ > =~ |© B2 ~ . N . I — ~ 5 © 3 3 © = = ! = = )
° N N 5 e s 2 e b g KM 0+521.2 KM 0+776.3 _ _ l g 5 e 3 e v e 24 g _ _ _ S = = - e ~__ = 1:100
&= 2 e g S e g 2 . . ‘o . . N=2.3 H40=3.8 KM 1+006.0 '\f_/L/1 ; ia N=0.0 H40=0.0 PL=0.1 KM 1+544.7 KM 14—828_1 W=37 H20=0.0 NS L —
o E— ~ > 5 - — T . A . :
W ________________ __/' L___w e § oy 2 § < < < & oo - o I - - W=1.0 H20=0.0 LS — — oo | N=0.3 H40=3.1 PL=4.9 KM 2'|J1401 ZESPOL A.UTORSK‘. 09.12.2020
- - b e - = % & h - < = 2 g 8 3 > 2 2 2 S > g 3 = ) ES <« @ @ ‘8 @ < © KM 1"\'267 7 ® =) ° < |« © < = S w5 g o - 8 S Swu o _ © 3 » _ Branza/Projektant 2.
< % g % - i g g T oee 3 8 = 2R = e £ g 5 3 @ g % 3 2 2 % % 9 % 2 < N=1.7 H40=3.3 s S Ss 5 2 S o & 25 5 = LR S 2o N S o 3 Qg @ 2 E2 2
w=0.7 H20=0.0 PL=4.9 g € ° 5 7 - - = A Ty _ S 3 iz - = % 5 R 28 2 & 05 ° - - ' PL=4.3 o . . = = 8E 2B S 2 g Sz2 = i EE g = & E , T S S £ & [ o . DROGOWA: Podpis; DROGOWA: Podpis:
KM 0+249.2 I > S mm— | L/ © . - -~ : f : =g 5o = = g s 5 g = =g . S S r = o . E i =— P o 5 S = = _ ° - mgr inz. Lukasz Milewski mar inz. Piotr Jakubecki
N=2.5 H40=3.5 ° . 3 -'r% 3 = W=0.3 H20=0.0 \E’—I:—4—5 ————————— ‘ W=2.3 H20=0.0 PL=6.4 s T o \\J;/A W=20 H20=0.0 .| 1 Y'i;ﬁ\ E . - € g 3 < & 8 ¢ s = = 8 & N 8 o . W=3.8 H20=0.0 e e P —— o W=2.8 H20=0.0 i g | - ___Tr | = ~ 8 2/L'7"F _]' ﬁ— § = = PDL/0098/POOD/11 PDL/0037/POOD/10
s g g Q _ N > = 9 53 p: o =0, =0. =4, SN e L =2. =0. : TS~ C - _® —f— N N - 2 === — = PDL/BD/0131/10
S5 5 § @ g 2 @ = § @E = S ‘ N=1.2 H40=3.9 ‘ ‘ \\‘___M W _,', | N e = N=0.0 H40=0.0 PL=0.3 N=0.2 H40=2.1 PL=0.4 M —= ‘ < M PDL/BD/0030/12 : /
T 8 — . F——x > - - N=3.5 H40=3.3 N=1.9 H40=3.8 W=16 H20=0.0 e DROGOWA: Podpis: WSPOLPRACA: Pf/p\s:
W'_—:_“I ______________ | _J I \‘\__l =7 _ W=3.1 H20=0.0 PL=5.3 mgr inz. Pawet Sietejko inZ. Paulina Baran
| | | N=1.7 H40=2.9 PL=4.1 | | | B | PDL/0103/POOD/12
W=0.9 H20=0.0 PL=5.0 N=1.1 H40=3.1 PDL/BDI0017/13
N=2.0 H40=3.6 \ | |



AutoCAD SHX Text
STADIUM:

AutoCAD SHX Text
NAZWA OBIEKTU:

AutoCAD SHX Text
INWESTOR:

AutoCAD SHX Text
NAZWA RYS.:

AutoCAD SHX Text
ZESPÓŁ AUTORSKI: Branża/Projektant

AutoCAD SHX Text
Skala:

AutoCAD SHX Text
Numer rys.:

AutoCAD SHX Text
Data:

AutoCAD SHX Text
Podpis:

AutoCAD SHX Text
Podpis:

AutoCAD SHX Text
Podpis:

AutoCAD SHX Text
Podpis:


	Sheets and Views
	Model


